

<div><div> </div><div>معادلت علمی موظف به پرداخت اعتبار افزایش ظرفیت دانشگاه هاست</div></div>
<div><div> </div><div>مخبر کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس در واکنش به گفته معاون علمی ریاست جمهوری مبنی بر عدم پرداخت اعتبار برای افزایش ظرفیت دانشگاه‌ها در کشور ۸۷ گفت: در صورت قانونی شدن این طرح، معاونت علمی ریاست جمهوری موظف به پرداخت است.حیاتی در گفتگو با فارس، با بیان اینکه نمایندگان مجلس در جلسه روزیکشنبه اشکال مطرح شده‌از سوی شورای نگهبان به طرح افزایش ظرفیت دانشجو را بررسی کردند واین اشکال برطرف شد. گفت:اشکال وارد شده به طرح افزایش ظرفیت دانشجو درباره محل تأمین مالی این طرح بود و باید میزان و محل منابع مالی این طرح مشخص می شد. همچنین رئیس کمیسیون آموزش مجلس از توقف بررسی بومی گزینی دانشجویان دختر در کمیسیون آموزش مجلس خبر داد.عباسپور تهرانی فرد در گفتگوی فارس گفت:با توجه به اینکه طرح بومی گزینی دانشجویان در حال حاضر در شورای عالی انقلاب فرهنگی در حال بررسی است دیگر در کمیسیون آموزش بررسی نمی شود.</div></div>

شهرداری بافق در مسیر توسعه قرار گرفت

از سوی شهرداری بافق از توابع استان یزید به منظور صرفه جویی و استفاده بهینه و مناسب از آب ، با ساخت منبع ذخیره آب، باحجم ۱۰۰۰متر مکعبه، آب شرب شهروندان از آب فضای سبز جداشد.
شهردار بافق گفت:این منبع ۹۰درصد فضای سبز شهری را از نظر آب تأمین می نماید و یک میلیارد و نهصد میلیون ریال هزینه‌در برداشته است.
عبدالرضا دهستانی با اعلام اینکه در حال حاضر سرانه فضای سبز شهرستان ۴۱۵ متر است اظهار داشت: تا پایان سال این رقم به ۶متر خواهد رسید. وی از احداث بلوار کشاورز به طول ۱۰۰۰متر و آسفالت بلوار انقلاب به طول ۵۶کیلومتر و همچنین ساختمان شهرداری به مساحت زیربنای ۲۸۰۰ متر مربع از پروژه های عمرانی شهرستان بافق خبر داد و گفت: این پروژه ها بین ۴۵ تا ۸۵درصد پیشرفت فیزیکی داشته که تا یکسال آینده به بهره برداری می رسد.
عبدالرضا دهستانی همچنین از بهره‌برداری از مدرسه ترافیک در شهرستان بافق به مساحت ۱۰۰۰ متر مربع با حضور مسئولان استان و همچنین امام جمعه شهرستان خبر داد و گفت: این مدرسه با هزینه‌ای بالغ بر ۲۰۰ میلیون ریال به منظور آشنایی کودکان و نوجوانان با فرهنگ ترافیک احداث گردیده است.

اختلاف نظر شهرداری و مجری مونوریل صادقیه در باره میزان هزینه‌ها

مدیر عامل سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهر تهران گفت:بین آمار و ارقام برآورد شده از سوی شهرداری و آمار ارائه شده از سوی مشارکت کننده پروژه مونوریل صادقیه اختلاف نظر وجود دارد. کلخروانی در گفتگو با فارس با تأکید بر اینکه شورای اسلامی شهر تهران تصمیم گیرنده نهایی پرداخت خسارت مونوریل صادقیه است، گفت: رئیس کمیسیون توسعه و عمران شورای شهر از ما خواست تا برای برآورد قیمت نهایی در روی کار انجام شده، اظهار نظر کارشناسی کنیم. وی ادامه داد: ما هم رقمی را در این زمینه اعلام کرده‌ایم و باید با یک بازنگری نهایی آن را به قیمت روز کنیم که در همین هفته برآورد نهایی خود را اعلام خواهیم کرد. کلخروانی گفت: البته شرکت سازنده معتقد است این کار سال‌ها قبل انجام شده و در حال حاضر هزینه و ارزش کار بسیار بالاتر رفته است. وی همچنین از جمع‌آوری پایه‌های مونوریل صادقیه در آینده نزدیک خبر داد و گفت: ولی مرکز تجاری کنار آن ساخته می‌شود.

برای انعام متروی تهران ، باید سالانه ۱۰۰۰ میلیارد تومان به پروژه تزریق شود

عضو هیئت رئیسه کمیسیون عمران مجلس در بازدید از متروی تهران گفت: جرعه ساخت متروی تهران از سال ۱۳۵۴زده است، اما در سال‌های انقلاب و جنگ امکان ساخت آن فراهم نبود و پس از آن نیز نگاه برای ساخت مترو نگاه مثبتی نبود، اما در چند ساله اخیر با تلاش‌های صورت گرفته صد کیلومتر از آن ساخته شد. لاهوتی در گفتگو با ایسنا افزود: در جلسه اعضای کمیسیون با مسئولان مترو این بحث مطرح شد که پروژه مترو تهران تا سال ۱۳۹۴ یعنی طی ۶سال آینده به اتمام رسد؛ به طوری که اگر ۲۲ کیلومتر در سال ساخته شده و به اجرا درآید بحث متروی تهران جمع خواهد شد. لاهوتی با تأکید بر اینکه باید به متروی تهران توجه ویژه و قوی‌ی شود، گفت: باید سالانه در حدود هزار میلیارد تومان به این پروژه تزریق شود تا بدین ترتیب طی ۶سال بتوان پروژه متروی تهران را تکمیل کرد تا تهرانی که آهسته آهسته می‌رود تا تبدیل به پاریکنگی بزرگ شود از این وضعیت نجات پیدا کند.

تالاب هامون به کفه ای از شن و ماسه تبدیل شده است

مدیرکل محیط زیست استان سیستان و بلوچستان گفت: تالاب هامون در حال حاضر کاملاً خشک و تبدیل به کفه‌ای از شن و ماسه شده است. آراش در گفتگو با ایسنا تیزوزن گاف افزود: با خشک شدن تالاب هامون منطفه حفاظت شده بلوچستان گرفتار طوفان شن و ماسه و برخی بیماری‌های تنفسی و چشمی شده‌اند. وی با اشاره به اینکه سیستان و بلوچستان به طور مداوم ۹ سال خشکسالی را تجربه کرده، بیان کرد: این خشکسالی‌ها در نقاط مختلف استان تأثیرات خاصی را داشته است. آراش تصریح کرد: خشکسالی اخیر در شمال استان سیستان و بلوچستان و در دریاچه هامون و در جنوب استان در حوزه منطقه حفاظت شده زیستگاه تمساح‌ها تأثیرات منفی داشته ولی در قسمت میانی استان تأثیرات کمتری را به جای گذاشته است. وی با اشاره به اینکه خشکسالی در شمال استان سیستان و بلوچستان در حوزه منطقه حفاظت شده هامون باعث خشک شدن هفتمین تالاب بین المللی کونائسیون رامسر شده، گفت: در این راستا استان هر روز درگیر طوفان های شن بوده که باعث ایجاد مشکلاتی برای مردم شده است. مدیرکل محیط زیست استان سیستان و بلوچستان با بیان اینکه سال های گذشته منطقه تالاب بین المللی دارای میلیون‌ها قطعه پررنده بود افزود: خشکسالی اخیر حیات وحش منطقه را با مشکلاتی مواجه کرده و پرندگان مهاجر آبرزی کاهش یافته است.

۲۷ مهر آخرین زمان توزیع کالا برگمرحله سیزدهم

رئیس ستاد بسیج اقتصادی کشورآخرین زمان توزیع کالا برگمرحله سیزدهم را ۲۷ مهرماه تا ۱۴ آبان ماه سال جاری عنوان کرد. اسماعیلی در گفتگو بامهر گفت: برای آخرین بار توزیع کالا برگمرحله سیزدهم شهری از ۲۷ مهرماه جاری در استان تهران آغاز می شود، لذا آن دسته از شهروندان ساکن تهران بزرگ و شهرهای استان کشور که در دوره های موقف به دریافت کالا برگمرحله سیزدهم نشده اند، می توانند از این تاریخ، طبق برنامه زمانبندی به دفاتر پستی مراجعه کنند. رئیس ستاد بسیج اقتصادی کشورافزود: این افراد می توانند طبق برنامه زمانبندی با در دست داشتن کلیه شناسنامه های اعضای خانوار، کلیه کارت‌های ملی اعضای خانوار، تر برگمرحله دوازدهم خانوار و مبلغ ۵۰۰۰ریال به ازای هر نفر از اعضا از ساعت ۸صبح الی ۱۲ بعدازظهر به یکی از ۱۵۰ دفتر پستی مستقر در سطح شهر تهران و سایر شهرهای استان تهران مراجعه و نسبت به دریافت کالا برگ خود اقدام نمایند.

قابل توجه محققان و دانش پژوهان صنعت رنگ
جلد ۵ و ۶ کتاب شناخت رنگ
ی.ب. اوردو ی.ب. اورتان
تالیف دکتر غلامرضا قره ویسکی منتشر شد
تلفن تماس گروه رنگ پهرام
۰۲۱-۲۲۰۱۳۹۵۵

سه شنبه ۲۳ مهر ۱۳۸۷

آفتاب

شماره ۲۴۷۲

معادلت علمی موظف به پرداخت اعتبار افزایش ظرفیت دانشگاه هاست

مخبر کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس در واکنش به گفته معاون علمی ریاست جمهوری مبنی بر عدم پرداخت اعتبار برای افزایش ظرفیت دانشگاه‌ها در کشور ۸۷ گفت: در صورت قانونی شدن این طرح، معاونت علمی ریاست جمهوری موظف به پرداخت است.حیاتی در گفتگو با فارس، با بیان اینکه نمایندگان مجلس در جلسه روزیکشنبه اشکال مطرح شده‌از سوی شورای نگهبان به طرح افزایش ظرفیت دانشجو را بررسی کردند واین اشکال برطرف شد. گفت:اشکال وارد شده به طرح افزایش ظرفیت دانشجو درباره محل تأمین مالی این طرح بود و باید میزان و محل منابع مالی این طرح مشخص می شد. همچنین رئیس کمیسیون آموزش مجلس از توقف بررسی بومی گزینی دانشجویان دختر در کمیسیون آموزش مجلس خبر داد.عباسپور تهرانی فرد در گفتگوی فارس گفت:با توجه به اینکه طرح بومی گزینی دانشجویان در حال حاضر در شورای عالی انقلاب فرهنگی در حال بررسی است دیگر در کمیسیون آموزش بررسی نمی شود.

شهریه دانشجویان جدید دانشگاه آزاد ۱۰ درصد افزایش یافت

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، افزایش ۱۰ درصدی شهریه دانشگاه آزاد اسلامی برای ورودی‌های ترم جدید این دانشگاه‌ها را تأیید کرد. به گزارش ایسنا، زاهدی در حاشیه مراسم دیدار با وزیر علوم زنگبار در خصوص طرح مجلس مبنی بر افزایش ۱۰ درصدی ظرفیت دانشجو در دانشگاه‌های مادر، گفت: ما منتظریم که پروژه قانونی این طرح طی و نتیجه نهایی توسط شورای نگهبان اعلام شود. وی با بیان اینکه ما همیشه مطیع قانون بوده‌ایم، اظهار کرد: در این رابطه نیز مطیع قانون خواهیم بود. وزیر علوم با بیان اینکه افزایش ظرفیت دانشگاه‌ها اقدام بسیار سختی است، تصریح کرد: از جمله دلایل سختی آن مربوط به جابجایی‌هایی است که در پی افزایش ظرفیت در دانشگاه‌ها صورت خواهد گرفت. وی افزود: همچنین زمانی که این طرح خواهد اجرا شود، حداقل نصف ترم جاری تمام شده است و این موجب می‌شود دانشجویان جدیدی که با استفاده از این قانون می‌خواهند در ترم جاری به دانشگاه راه پیدا کنند با مشکلات عدیده‌ای روبرو شوند. زاهدی در ادامه تصریح کرد: به هر حال چون خود را موظف به اجرای قانون می‌دانیم اگر این موضوع تصویب شود حتما در جهت اجرا شدن آن گام برمی‌داریم.

کرج استان می‌شود

رئیس جمهور گفت: مقدمات ارتقاء ساختار شهرستان کرج در دست بررسی است و لایحه آن به زودی به مجلس ارسال می‌شود. به گزارش مهر، احمدی نژاد در جمع مسئولان شهرستان کرج در مراسم افتتاحیه اولین کارخانه نان صنعتی کشور، اظهار داشت: قبل از سفر دوم هیئت دولت به کرج لایحه ارتقاء ساختار شهرستان کرج به مجلس ارسال می‌شود و امید می‌رود با عایت نمایندگان کرج باسطح بالاتری از نظر تقسیمات کشوری در خدمت ساکنان این خطه و ایران باشد. وی با اشاره به مشکلات ساختاری در این کلاتشهر اذعان داشت: کرج در حالی که جمعیتی چند برابر شماری از استانها دارد به لحاظ ساختار اداری از مشکلات بسیاری روبروست. گفتنی است، به دلیل مشکلات عدیده ای که شهرستان دو میلیون نفری کرج از نظر ساختار اداری و اعتبارات دارد، بحث ارتقاء ساختار این شهرستان

کرج تبدیل به شهر صفهای طولانی شده است

نماینده کرج در مجلس گفت: کرج به دلیل جمعیت بالا و عدم امکانات به شهر صفهای طولانی تبدیل شده است.به گزارش مهر، اکبریان در جمع مسئولان کشوری و محلی در مراسم افتتاح اولین کارخانه نان صنعتی کشور اظهار داشت: کرج با دو مشکل بزرگ مواجه است که امید می‌رود با عنایت دولت این مشکلات به زودی برطرف شود.وی افزود: ساختار ادارات شهرستان کرج بسیار کوچکتر



از نیاز شهر و شهروندان است زیرا به دلیل عدم اختیارات فرماندار و سایر مسئولان شهری، مردم برای انجام و پیگیری جزئی ترین کارها باید به تهران سفر کنند.اکبریان عنوان کرد: همچنین ترافیک زیاد اتوبان تهران -کرج علاوه بر ایجاد ناراضیاتی برای شهروندان کرجی، مسافران ۱۱ استان کشور را که به تهران و بالعکس سفر می کنند، ناراضی کرده است. وی تصریح کرد: این وضعیت به حدی بغرنج شده که طی نامه ۸۰ نماینده استانها و شهرستانهای غرب کشور، از رئیس جمهور خواسته شده که در بهبود وضعیت اتوبان تهران - کرج اقداماتی صورت گیرد.

استفاده از بخاری نفتی در برخی از مدارس حاشیه تهران

استفاده از وسایل گرمایشی دیگر به صرفه نیست که به همین خاطر بخاری های لیزری را در اختیار آنها گذاشته ایم.وی ادامه داد: به طور مثال در مدرسه ای که بین ۱۰ تا ۱۲ دانش آموز دارد نصب شوفاژ منطقی نیست به همین خاطر بخاری‌های لیزری را در اختیار این مدارس قرار داده ایم. یزدی خواه گفت: نمی‌توان این موضوع را نیز انکار کرد که تعدادی از مدارس هنوز از بخاری های نفتی استفاده می کنند، چراکه شدت سرما در آنجا به حدی بالاست که گرمای بخاری های لیزری پاسخگوی محیط سرد کلاس نیست ولی این موضوع تاکنون خطری را در مدارس شهرستانهای تهران ایجاد نکرده است.رئیس آموزش و پرورش شهرستانهای تهران در پاسخ به این سوال که آیا شما به این اصل اعتقاد ندارید که خطر به یکباره اتفاق می افتد و همیشه خبر نمی دهد، اظهار داشت: اگرچه این اصل درست است اما نظارت ها، تذکرات و برخورد بازرسین آموزش و پرورش با مدیران مدارس متخلف نیز باعث جلوگیری از خطر در این زمینه شده است.وی ادامه داد: سعی ما براین است که تعداد بیشتری بخاری لیزری در اختیار مدارس مناطق سرسبز قرار دهیم تا دیگر از بخاری های نفتی استفاده نکنند.



بخاری‌ها عمل کند. اما حالا بعد از گذشت بیش از هشت ماه از وزارت علی احمدی. و در آستانه آغاز فصل سرما، مدارس کشور را داوطلب در استفاده از این بخاری‌ها می‌خواند که در واقع این سوال در ذهن خنک می‌گردد که اگر قرار است بخاری‌های جدید توزیعی در مدارس از استاندارد گرمایشی لازم برخوردار نباشند صرف هزینه ۱۲۴ میلیارد تومانی که برای تعمیر و تجهیز مدارس و بخاری‌های جدید در مدارس کاری بیهوده است. با این وجود یزدی خواه در گفتگو با مهر با بیان اینکه بیشتر مدارس شهرستانهای استان تهران به شوفاژ و سیستم های گرمایشی استاندارد مجهز هستند، افزود: در برخی از مدارس روستایی لوله کشی و نصب شوفاژ و یا

فرمانده انتظامی تهران:

نقاط ضعف طرح ارتقای امنیت اجتماعی بر طرف می شود

ارتقای امنیت اجتماعی با شدت بیشتری ادامه می یابد و به زودی جزئیات دیگری از برنامه های اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی اعلام می شود. وی در خصوص انجام تغییرات در پلیس تهران، گفت: طبیعی است هر مسئول جدید در بخش هایی بر اساس برنامه هایی که دارد، اقدام به ایجاد تغییرات در سطح معاونین و مدیران

ترافیک تهران تا سال آینده قفل می شود

فرمانده نیروی انتظامی تهران بحث حل ترافیک تهران را به عنوان یکی از نظرات نیروی انتظامی از مدیران شهری نام برد و گفت: امکانات لازم برای حل مشکلات ترافیک در تهران وجود دارد. به گزارش ایسنا، احمدی مقدم در مراسم تودیع و معارفه جانشین فرمانده انتظامی تهران بزرگ با اشاره به اینکه در حال حاضر ترافیک تهران در نقطه بحرانی قرار دارد، افزود: ترافیک تهران تا سال آینده قفل خواهد شد. وی انضباط شهری را از دیگر مشکلات پایتخت عنوان کرد و در این باره گفت: تمام دستگاه‌ها باید تلاش کنند تا مشکل انضباط شهری در پایتخت برطرف شود و ما معتقدیم هیچ دستگاهی به تهلیلی قادر نخواهد بود، انضباط شهری را در شهر برقرار کند. فرمانده انتظامی تهران تصریح کرد: طر امنیت اجتماعی و اخلاقی نیز باید با قوت در تهران ادامه یابد و مردم نباید احساس ناامنی کنند و مورد تجاوز در حریم خصوصی قرار گیرند.

رها شدن از مشکلات اقتصادی

نیازمند حضور پررنگ بخش خصوصی است

وزیر کار وامور اجتماعی کشور بخشی از مشکلات اقتصادی کشور را ناشی از دولتی بودن اقتصاد دانست و گفت: برای رها شدن از این وضعیت باید حضور بخش خصوصی در اقتصاد کشور پررنگ تر شود. جهری در حاشیه بر گزارى سومین همایش بین المللی سرمایه گذاری در اروپودر گفتگو بامهر افزود: در این راستاهدف گذاری نظام به خصوص در سه سال اخیر به سوی توانمند سازی بخش خصوصی است.وی ادامه داد : در همه استان های کشور امید به سرمایه گذاری در بخش های صنعت، کشاورزی و خدمات افزایش یافته و بخش خصوصی حضوری فعال در اقتصاد کشور دارد که باید این بخش پیش از این برای استفاده از فرصتها تلاش کند.جهری اهمیت دادن به مسئله بهره وری و کار آفرینی را مورد تأکید قرار داد و خاطر نشان کرد: با افزایش بهره وری و با برآورد ناک کیفیت تولیدی می توان قیمتها را کاهش داد و بازارهای بیشتری را تصاحب کرد که همین موضوع از اهداف نظام برای توسعه صادرات غیرنفتی است.وزیر کار و امور اجتماعی در ادامه با بیان اینکه امید به سرمایه گذاری در ایران افزایش یافته است تصریح کرد: براساس سند چشم انداز ۲۰ ساله باید در کشور چهار هزار میلیارد دلار سرمایه گذاری شود.



۱۶ افغانی مبتلا به وی. در بیابان های شرقی کشور پیدا شدند

وزیر بهداشت گفت: ۱۰روز پیش ۴۰بیمار افغانی که در بیابان های مرزهای شرقی کشور آواره بودند پیدا شدند. از این تعداد ۱۶ نفر مبتلا به وی بودند که از سفارت افغانستان خواستیم بیماران را از وزارت بهداشت تحویل بگیرند.به گزارش فارس، باقری لنکرانی در جمع خبرنگاران افزود: ما از وزارت امور خارجه خواهش کرده‌ایم تا این مسئله را به سفارت افغانستان اطلاع دهند و از مسئولان این کشور در این مورد توضیح بخواهند، زیرا همه کشورها طبق قوانین بین المللی موظفند، ضمن مراقبت از اتباع خود، بیماری‌های واگیر خود را به مجامع بین المللی و کشورهای همسایه‌شان گزارش دهند. همچنین وزیر بهداشت،با غیر قابل دفاع خواندن خرید و فروش شیفت توسط دانشجویان پزشکی، گفت:فروش شیفت در میان دانشجویان پزشکی از جمله تخلفات نادر در دانشکده های پزشکی است و مسئولان دانشکده ها موظف به برخورد با این تخلف هستند.باقری لنکرانی گفت: این تخلف در میان دانشجویان پزشکی متداول نیست و به طور قطع دانشگاهها موظف هستند با موارد تخلف آن برخورد کنند.

وزیر بهداشت گفت: ۱۰روز پیش ۴۰بیمار افغانی که در بیابان های مرزهای شرقی کشور آواره بودند پیدا شدند. از این تعداد ۱۶ نفر مبتلا به وی بودند که از سفارت افغانستان خواستیم بیماران را از وزارت بهداشت تحویل بگیرند.به گزارش فارس، باقری لنکرانی در جمع خبرنگاران افزود: ما از وزارت امور خارجه خواهش کرده‌ایم تا این مسئله را به سفارت افغانستان اطلاع دهند و از مسئولان این کشور در این مورد توضیح بخواهند، زیرا همه کشورها طبق قوانین بین المللی موظفند، ضمن مراقبت از اتباع خود، بیماری‌های واگیر خود را به مجامع بین المللی و کشورهای همسایه‌شان گزارش دهند. همچنین وزیر بهداشت،با غیر قابل دفاع خواندن خرید و فروش شیفت توسط دانشجویان پزشکی، گفت:فروش شیفت در میان دانشجویان پزشکی از جمله تخلفات نادر در دانشکده های پزشکی است و مسئولان دانشکده ها موظف به برخورد با این تخلف هستند.باقری لنکرانی گفت: این تخلف در میان دانشجویان پزشکی متداول نیست و به طور قطع دانشگاهها موظف هستند با موارد تخلف آن برخورد کنند.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۱۶۰۵-سلام به فرزندان خوب و زحمتکش روزنامه، حقا که سنگ صبور ما بازنشستگان هستیم. با عرض تاسف بنده از بازنشستگان صدا و سیما هستم، قبل از سال ۹۹، نمی دلم واقعا ما بازنشستگان ای حق اعتراض داریم یا نه، اگر داریم پس چرا بعضی از آقایانی که دم از مساوات و عدالت می‌زنند کوچکترین توجهی به خواسته‌ها و مشکلات ما ندارند، شاید پیش از صداها بار در همین ستون روزنامه، ما بازنشستگان خواستار اجرای لایحه نظام هماهنگ حقوق بودیم ولی متاسفانه حتی دریغ از یک جواب‌امگر نمی‌گویند ما پلدارن شما هستیم؟ چگونه راضی می‌شوید اکثریت ما در سخت‌ترین شرایط به سر بریم و بعضی از ما روزی چندین بار از خدا آرزوی مرگ کنیم؟ مگر شما با صدای بلند در همین تریبون مجلس اعلام نکردید که یکی از بزرگترین افتخارات مجلس هفتم تصویب لایحه نظام هماهنگ حقوق بود، پس این همه افتخار چه شده؟ ایلامور روزی در پیشگاه خداوند همه ما بتوانیم جوابگوی اعمالمان باشیم این دم روز دنیا با زیاده‌ای بیش نیست اگر مردم بدانند در حقیقت دیار آخرت است.(۷/۱۴)

۱۶۰۱-امروز در روزنامه ایران صفحه ۲۲ نوشته بودید که پلیس تهران گفته ۹۹ درصد مردم صحیح‌راندگی می‌کنند اگر ۹۹درصد مردم درست‌راندگی می‌کنند پس این آشفتنگی بازار چیست؟(۷/۱۴)

۱۶۰۰-حقوق بازنشستگان در حال افزایش است اما آن کارگر قراردادی هر چند ماهی از کار اخراج و حتی حقوق زحمت‌کننده‌اش را نمی‌تواند وصول کند، تکلیف آنها چه می‌شود؟(۷/۱۴)

۱۵۱۷-بعضی از ما استاد ادا کردن و حرفهای خوب زدن هستیم و در کنار آن عمل نکردن به آن مسئولان خوب و گاهی اوقات وارونه عمل کردن، چرا با خودمان رودریاستی داریم؟ باید بپذیریم که ما هزاران عیب هم داریم که باید آنها را بشناسیم و سعی کنیم برطرفش کنیم، نمونه‌اش همین جامعه ورزشی ما ن سمش است که به مولای علی اقتدا می‌کنیم، سمش است که به پوریای ولی اقتدا می‌کنیم سمش است که مظهر جوانمردی هستیم اما شما ببینید از کشتی گرفته تا فوتبال، بعضی از ورزشکاران و دست‌اندرکاران ورزش، پندتین رفتارها را حتی جلوی دوربین انجام می‌دهند، زد و خورد می‌کنند، بزرگانشان در مصاحبه‌های تلویزیونی بدترین افتراها را به هم می‌زنند و همدیگر را سکه یک پول می‌کنند، اینکه درست نیست.(۷/۱۴)

۱۵۲۲-سخنی با رئیس اتحادیه مرغداران گوشتی داشتم، ایشان مورخ ۷/۱۴ اعلام کردند که با قیمت‌های فعلی که قیمت تمام شده هر کیلو مرغ ۷۸۵۰ تومان می‌باشد ضرر می‌کنند، در صورتی که اصلا اینطور نیست، اگر قیمت هر جوچه را به طور متوسط ۴۰۰تومان و مقدار خوراک لازم برای یک دوره پرورشی ۵کیلو با قیمت ۵۰۰تومان فرض کنیم عدد ۲۹۰۰تومان به دست می‌آید (برای قطعه مرغ ۲۴۰۰گرمی) که اگر ۲۹۰۰ را بر ۲۴۰۰ تقسیم کنیم برای هر م‌غ هر کیلو ۱۲۰۹تومان به دست می‌آید، اگر ده درصد تلفات را نیز به قیمت تمام شده اضافه کنیم قیمت هر کیلو مرغ ۱۳۲۰تومان به دست می‌آید پس مرغدار باقیمت فعلی هر کیلو ۵۰۰تالی ۶۰۰تومان سود عایدش می‌شود که عاید ۲۷ درصد باذهی سود از سرمایه اولیه در مدت دو ماه می‌باشد، ثاباً اطلاع دارید که عدده ای سرمایه در گردش مرغداری اخراج کرده و وارد معاملات مسکن شده‌اند.(۷/۱۴)

آفتاب یزد: برای قضاوت میان اظهارات رئیس اتحادیه مرغ داران و شما، فاقد صلاحیت هستیم و لی به نظر می‌رسد شما هزینه‌های کارگری، برق، آب، اجاره محل، مالیات، … را در نظر نگرته‌اید.

۱۳۳۸-از مشهد تماس می‌گیرم، نصب آبکتک و برچسب قیمت را برخی از فروشندگان میوه و تره‌بار رعایت نمی‌کنند، چنانچه در این رابطه بازرسی یا مسئولیتی هستند خوب است به فروشندگان تذکر دهند.(۷/۱۴)

۱۳۴۰-بسیاری از اتوبوس های دون شهری مشهد را فقط اول و آخر خط می‌شود سوار شد، در ایستگاه‌های بین راه به علت پر بودن بیش از حد اتوبوس‌ها نمی‌شودسوار و پیاده شد، چرا مسئولان سواری های ون و یا مینی‌بوس های بخش خصوصی به کار نمی‌گیرند؟(۷/۱۴)

۱۱۰۸-وقتی نفت را ۷ دلار می‌فروختند تا آن را ۵ریال می‌خریدیم، حال‌اتان تافتون ۶۰تومان بود شده ۹۰تومان.(۷/۱۵)

آفتاب یزد: پیام‌هنده، آدرس نانوائی را در اختیار روزنامه گذاشته است.

۱۱۱۸-من چند بار این مطلب را گفتم ولی چاپ نکردید، ما ۴ه پیش از کمپانی، خودرویی تحویل گرفتم ولی کارت سوخت برایم ارسال نشده است شرکت پژوهش انرژی می‌گوید کارت را در زمان خودش به پست تحویل داده‌ایم، شرکت پستی می‌گوید این کارت را تحویل نگرفته ایم و پلیس ۱۰۰ گزارش داده که این کارت در حال استفاده شدن است، می‌خواستم بگیریم شما بیابید بنزین فروش را.(۷/۱۵)

۱۱۳۹-ما قشر بازنشسته، توقعی نداشتیم که برای سفره ماه رمضان ما تصمیم گرفتند سبد کالایی جهت رونق بخشیدن به سفره خالی ولی پرنامت ما کالا برگ صادر نمایند که نهایتا باعث دسترسی ما به کالا نشده، ما ما هر بکت رمضان را باشبی یک تخم مرغ و گاهی یک سبک زمینی با افراد خانواده گذرانیدیم ، ۶نوز از شوال گذشت سری به تعاونی زدم می‌گویند در راه است، خواهد آمد.(۷/۱۵)

۱۴۴۱-همه بانک‌ها برای گرفتن وام شرکت تعاونی، طی ده دقیقه کار را انجام دادند اما بانک صادرات خوزستان مثل اینکه قانون خاص خودش را دارد.(۷/۱۴)

۱۴۴۷-توجه داشته باشید که تاج کل را مجلس برقرار کرد زیرا در یکی از پیام ما مورد تقبیح عموم مردم می‌باشد، معمولا در مجالس بزرگان مورد استفاده قرار می‌گیرد، مردم عادی از این زیاده‌روی‌ها نمی‌کنند و شأن و ثوابی هم برای این کارها قائل نیستند، البته از هزینه مجموع سبد کل های دور از ظرفت و سلیقه‌ای که برای بعضی کتال‌های رسانه ملی در نظر می‌گیرند غافل نباشیم و مقرر بفرمایند که لااقل با پول ماه چشم نوازی بکنند.(۷/۱۴)

۱۴۴۹-وقتی به پیچه هایمان که جذب کشورهای خارجی می‌شوند می‌گویم به کشور خودمان خدمت کنید می‌گویند من ۲۸سال درس خواندم می‌روم یک شب یک جا کشیک می‌دهم در ازای ۱۲ ساعت کار به من مبلغ ناچیزی پول می‌دهند که به یک کارگر بیشتر از آن تعلق می‌گیرد در همین حال بدل و بخشش هایی به کشورهای دیگر می‌کنند. درحالی‌که در کشورهای دیگر به بعضی از همین تحصیلکرده‌های ماه مبالغ بسیار بالاتری می‌دهند.(۷/۱۴)

پاسخ وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی

با احترام پیر و مطب باعنوان (۱۷۲۹)- از ارومیه تماس می‌گیرم در روزنامه مورخ ۸/۲۷/۱۳۸۷به آگاهی می‌رساند:افزایش تعرفه‌ها براساس مجوز هیئت امانه دانشگاه بوده و پرداخت هزینه‌های درمانی از طرف بیماران تحت پوشش بیمه مکمل برابر تعرفه توافق‌ی بوده که صرفا شامل هزینه‌های حق‌العلاج (K) می‌باشد و در خصوص آن تعدادی از شرکت‌های تجاری که تاکنون اقدام به عقد قرارداد نموده‌اند، در صورت درخواست صورتحساب بیمارستان، جهت پوشش بیمه مکمل به صورت غیرمستقیم، هزینه‌ها براساس ۳ برابر ضرایب حق‌العلاج (K) محاسبه و دریافت و صورت حساب برابر مبلغ دریافتی جهت بازدریافت مبلغ از بیمه مکمل به بیماران ارائه می‌شود. لازم به ذکر است هزینه خدمات سرپایی که محاسبه آنها بر مبنای K نباشد، براساس تعرفه‌های دولتی محاسبه و فاکتور نیز ارائه می‌شود.